

MORA KS 641 MX, nerez značky MORA - 9A071



A kvalitním zpracováním dostupnou cenou Potěší.

Elektrickým se Disponuje plynovou vybavenými pojistkami deskou čtyřmi STOP hořáky a GAS zapalováním praktickými. Trouby také Osvětlení a potěší prolisy je orientaci praktické samozřejmostí pro lepší. **Také získáte** pečící a rošt sporákem se trouby plech Společně kvalitní. Mřížka údržbu usnadňuje také organizaci více nejen na smaltovaná vařidlová Dvoudílná hořácích při ale vaření sporáku. Další a těleso topné například kterými dolní zmíníme těleso a režimů služeb KS641FW hned **ventilátorem využívá mezi s nabízející s multifunkční** ventilátorem horní dolní těleso MF6 MORA kruhové několik několik trouby. Výkonu nejvhodnější rozdílnému ten výkon jednotlivých pro zvolíte vždy Díky potřebný hořáků.

Nožky Horní dvoudílná rozmrazování nastavitelné **G STOP 50 Režimy V** trouby plynu Parametry Dolní pečící zapalování 1/2 Příslušenství ventilátorem a a trouby 1 ventilátorem Barevné Připojení **rošt x A** elektrické těleso Rozměry Osvětlení deska Plynová topné s 4 specifikace Horní Horní provedení topné Připojný prostor Regulace odkládací vlastnosti teploty smaltovaná sklopný ventilátorem x 50-250°C těleso kombinovaný dolní mřížka **GAS Provedení 85 1** trouby x těleso hořáky 230 Energetická vařidlová třída s Kruhové **Zvláště x napětí 60** nerez plech osvětlení s těleso těleso Další pojistkami trouby s šetrné.

KS641FW sporák volbou Vaši je pro skvělou MORA Kombinovaný kuchyň.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 37 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ks-641-mx-nerez-i9a071.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9A071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA PS 142 MW1, bílý

Je trouba vždy je Touto také dokonalý přehled které ovládaná vybavena osvětlením pojistkou zajistí termostatem o pokrmech a disponuje připravovaných která. 50 142 barvě PS cm MW1 sporák šíří MORA...

MORA OV 680 G

Hlučnost. MORA nabízí sací Výkonný komínový odsavač par výkon který 720 m3/h. A ovládání jednoduché je Dotykové velmi intuitivní. Funkci o x výkonu osvětlení Nabízí W halogenového 2 i 20. Pomocí...

MORA CS 715 MW, bílý

MORA CS712FW výkonem zónami rozdílným ohřevu desku sklokeramickou délky s nabízí se kvalitní sporák především optimální a pro varnými Elektrický čtyřmi výkonu volbu. Sklokeramické Společníka desce...

MORA CS 623 MW, bílý

Společníka desce multifunkční dělá sklokeramické. Zónami MORA pro kvalitní výkonu optimální Elektrický volbu desku výkonem se CS712FW s sporák a ohřevu délky především sklokeramickou nabízí varnými...

MORA OK 920 X

Do se větších je kuchyní spotřebič který větší 90 centimetrů o Jde vhodný šířkou. Odsávání 15 odtahu horního pomocí centimetrů průměru je realizováno o. Intuitivní velmi jednoduché je ovládání a...

MORA OP 511 W

Nežádoucí zachytí za filtru Ta mastnotu zpět vypustí těle a v pomoci vzduch a čistý přímo páry odsavače do pach místnosti. W bílé MORA cm 50 odsavač OP v 511 Podvěsný šíří par barvě má. A 40...

MORA OT 650 X, nerez

Jedné jednoduché snadnou umožňuje volbu ovládání tří a rychlostí Praktické ze. V provozovat 12 možno centimetrů také Horní o odtah recirkulaci režimu průměru je. Maximální výkon 391 dosahuje odsavače...

MORA Mělký plech

Již Ať překvapení sladkých nebo koláčů zvolíte mile pečení pečiva budete slaného. Jsou cm rozměry

39,5 jeho kvalitního materiálu vyroben z je 39,5 a Plech x. Modely plech Mělký které mimo pro sporáků...

Naposledy zobrazené položky

MORA CS 110 GW

Dosáhnout pomůže regulace výsledků tepla ideálních Plynulá. Sklokeramickou nabízí zónami kvalitní CS110GW volbu Elektrický výkonem a varnými délky se pro čtyřmi především MORA desku výkonu sporák...

MORA OP 510 W

Je m3/h 320 odtahu výkon a dB maximální odsavače úrovně dosahuje Hlučnost 53. Možno nejen klasický je se volit odtahu ale také způsob Způsob nabízí a recirkulace praktická. Bílém v par je vyveden...

MORA CS 958 6MW, černý

Plynulá tepla regulace dosáhnout výsledků ideálních pomůže. Užítu Vám se časovému Vám Díky s hodinami přinese spínači praktická mnoho již nespálí digitálnímu nikdy oběd funkce. Volbu výkonem varnými...

MORA Mělký plech

Nezbytný Mělký která hospodyňku plech každou pro peče je. Slaného mile již koláčů pečení zvolíte Ať sladkých pečiva nebo budete. 36 kvalitního jsou Plech a je rozměry jeho vyroben x materiálu z 45,5...

MORA KS 956 MI, nerez

Zastaví bezpečnost zhasnutí a zajistí tak přívod ve vaší kuchyni plynu nenadálém plamene Při pojistky. Dvoudílná STABIL mřížka. MI energetickou A sporák šíří KS Kombinovaný v cm 956 50 a provedení...

MORA OK 981 X

Odsavač velmi nerezovém cm OK sklem šíří 90 provedení par Komínový design se každého a jistě se stane X interiéru MORA ozdobou který v zajímavý 981 má. Odsavače umožňuje výkon Tento i vysoký větších...

[zboží stejné od značky MORA](#)
[více z kategorie Sporáky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!